



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40489 тел. (0542) 70-04-50, факс 70-04-44  
E-mail: rada@sorada.gov.ua Код ЄДРПОУ 23826636

05.07.2021 № 28/01-55

На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

**Гончаровій Катерині**

### Про надання інформації

Ваш запит на надання публічної інформації стосовно використання легкового автотранспорту виконавчим апаратом обласної ради розглянуто та повідомляємо наступне:

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації», з урахуванням конституційних повноважень Сумської обласної ради, розпорядником публічної інформації є виконавчий апарат обласної ради стосовно інформації:

- що була отримана або створена в процесі реалізації обласною радою повноважень, передбачених законодавчими актами, та яка знаходиться у володінні виконавчого апарату обласної ради;

- що була отримана або створена апаратом обласної ради в процесі забезпечення діяльності обласної ради, та яка знаходиться у володінні виконавчого апарату обласної ради.

**Виконавчий апарат обласної ради не є розпорядником інформації за запитом на інформацію, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або потребує створення в інший спосіб.**

Зважаючи на викладене, повідомляємо, що у виконавчому апараті Сумської обласної ради документ, яким регламентується використання службового транспорту, не приймався, тому перелік посад, кількість автомобілів та порядок використання службового автотранспорту, у тому числі щодо доїзду до адмінбудинку та місця проживання, відповідальність за нецільове використання автотранспорту, не визначалися, у зв'язку з чим запитана інформація не може бути надана.

05100000